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EHT no maremaTudeckoii rpamorHoctu 2021 roxa. Bapuant 8

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuuTesIeM, Bbl MOKETE BIIMCATh WK 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJJaHUSM C Pa3BEpPHYTHIM OTBETOM. YUHUTENIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOIHECHUS
3aJlaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET OLEHUTH 3arpy’K€HHbIE OTBEThI K 3aJaHHSIM C
pa3BepHYTHIM OTBETOM. BbICTaBieHHbIE yuuTeaeM Oaiuibl OTOOpa3sTcs B Bamiel
CTaTUCTHKE.

1. B nepBoii kopoOke 45 KOMIAKT-JUCKOB, BO BTOPO — Ha 15 IUCKOB MeEHbIIE,

2
4YeM B NEPBOM, a B TpeTheil — 3 OT KOJIMYECTBa AUCKOB B MEepBOii kopobke. OquHaKo-

BO€ KOJIMYECTBO JUCKOB B?

1) 1 u 3 kopoOkax 2) 2 u 3 kopoOkax 3) 1, 2 u 3 kopoOkax
4) 1 u 2 xopoOkax 5) onpenenuTs HeNlb3s

2. JlnmHa oTpeska, H300pakaloliero pacCTosIHUE Ha KapTe oT CeMuIataTHHCKa 10
VYers-Kamenoropeka, papHa 14 cMm. Macmra6 xaptst 1 : 500 000. Haiigure mmuny oT-
pe3ka MeX1y ropoiaMu Ha KapTe, cocTaBieHHo# B MacmTabe 1 : 750 000.

4 4 1 2 1
1) 15 cM 2) 2§CM 3) 25 cM 4) 3§ cM 5) 9§ cM

3. U3 gecsATu MpeTeHJCHTOB B OIMMIUICKYI0 COOPHYIO IO JErKOil aTiIeTHKE HEe00-
xoauMo BbIOpaTh Tpoux. Kakoil ¢popmynoit He0OX0AUMO BOCIOIb30BAThCS UL HAXO0XK-
JICHUS YHcia BAPHAHTOB TaKOTO BBIOOpa?

NC, A, 3Cy, HA, 5 PP

4. O0béM mapa yBennuwics B 64 pasza. Kak uamenuscs panuyc mapa?

1) yBenuuuiics B 4 paza 2) yBenuumiics B 64 pa3za
3) yBenuuuiics B 6 pas 4) yBenmuumiics B 2 pasza
5) yBenuuuics B 8 pa3

5. Atiryns nonoxwuia Ha nenos3ut 12 000 000 Tr, a 9epe3 rox Ha cUeTy y He€ OKa-
3anock Ha 960 000 Tr Gonbure. CKOIBKO NPOLIEHTOB TOA0BBIX HAYMCIII OaHK?

1) 9% 2) 8% 3) 6% 4) 5% 5) 7%
6. OOBEM BOJIBI, KOTOPBIM MOXKHO 3aIlOJIHUTh Ba3y LHJIHHAPH-

4yeckoi (hOpMBI ¢ pagrycoM JHA 2 M M BBICOTOH 4 M (n ~ 3)7 @

paBeH

D40 2)44 )48 445 542’

7. 3a kakoe Bpems 3emiisi HOBEpHETCS BOKPYT CBOEH OCH Ha
45°7

1)3a 3 4 20 muH 2)3a 3 4 30 MmuH 3)3a 2 u 40 MmuH 4)3a3 4
5)3adu
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8. Cymma Bo3pactoB Tpex cectép paBHa 33. Kakum Oyner cpemHuii Bo3pact
cectép 4yepes Tpu roma?

D14 2)22 315 413 511

9. OrHouleHHe COOCTBEHHOH CKOPOCTU TEIJIOXOAa K CKOPOCTH TEUCHHS PEKH
paBuo 14 : 1. CoOcTBeHHast CKOPOCTh Terioxonaa Ha 27,3 kM/4 0oJbliie CKOPOCTH Teue-
HUA pexu. Kakoe paccTosHue IPOIUIBIBET TEILIOXO] 3a 3 yaca MPOTHUB TEUCHHS PeKu?

1) 81,9 km 2) 79,3 km 3) 65,1 kxm 4) 82 xm 5) 60,9 xm

10. 3a KpyIIbIA CTON HA COBELIAHUH CENU AECATh COTPYAHUKOB (HPMBI. CKOIBKO
BapUAHTOB PACcCaKU CIYXKaIuX (GUPMBI CYIIECTBYET?

)10l 2)9  3)9 410  5)8!

11. B psny uucen 3; 5; ; 14; 10 oxHO umncio oka3anock cTEpThIM. BoccTanosuTe
€ro, 3Hasi, YTO pa3Max psja paBeH 12.
1) 3 wnm 15 2)Swumm 17 3)4 wm 16 4) 2 unum 15
5) 2 umu 14

12. Haiiante mepuMeTp KBazapara, €CIM W3BECTHA IUIOMIA/Ib
3aKpaleHHoN GUrypsl.

Sz8.cm;

1)8cm 2)4 cm 3)30cMm 4) 16 cm 5)32cm

13. Tlo naHHBIM JUarpaMMbl OIpPENEIMTE, BO CKOJIBKO pa3 GOJblie COCTaBISET
00bEM 100U KaMEHHOTO YIIIS IO CPAaBHEHHIO ¢ 00bEMOM J00bI4H aHTpaiuTa B Kapa-
TaHAUHCKOM YTOJIBHOM Oacceiine?

KaparanauHckuit yromsHbIN OacceitH
60%
50%
40%
30%
20%
10%

KAMEHHBIA yroib  aHTpaLyT KOKG

4 3 2 3
=B 3 pasza 2)B 3 pasza 3)B 1§ pasza 4)B ) pasa

5) 2
B - pasa
3P

. 2
14. TlocnenosarenbHOCTh 3amaHa (Gopmynol d, = 2n~ — 16n+3, torna Hau-
MEHBIIINN YJIeH IIOCJIICJOBATCIIBHOCTHU an paBeH?

D32 2)-35  3)-29 421  5)-30

15. Tlayk u Myxa CHAAT Ha NPOTUBOIIOJIOKHBEIX BeplLIMHaX Kyba (cM. puc.). [ayk
MOXKET TMOJI3TU 1O pedpy Kyba M MO auaroHanu rpanu kyOa. Uemy paBHO paccTosiHue
JIBIDKCHUS MayKa K MyXe I10 KOPOTKOMY ITyTH, €CIIH IUIOIIAIb TOBEPXHOCTH Kyba paBHa

96 cm> (Ky0 B ITOJIBEIIEHHOM COCTOSTHHH)?

D3V3em  2)4(14+4V2)em  3) 12vV2em 4 12cm
5) 3(24+v2) em
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